

双管齐下中 1500 万 两面出击中 300 万 “神单”投注中 198 万

# 不一般！五个大奖各有各精彩

偶然机选中大奖？坚持投注守来大奖？非也，非也。近日，四川德阳 1500 万、江苏南京 300 万、湖南长沙 198 万以及内蒙古两位 100 万元得主，均对以上提问给出了否定答案。这五位幸运得主所中的为体彩 7 星彩、排列 5、竞彩或顶呱刮。他们或双管齐下，或两面出击，或“只爱神单”，各自击中了大奖，中奖过程有点不一般。

■专题整理 陈敏

自选+机选

## 德阳彩友领 7 星彩 1500 万

5 月 16 日，四川德阳彩友陈先生现身省体彩中心，领走 7 星彩 1500 万元大奖。

5 月 13 日晚，在体彩 7 星彩第 18054 期开奖中，陈先生凭借一张 3 倍投、5 注号码、30 元投入的单式倍投票，拿下 3 注一等奖，合计收获奖金 1500 万元。当期的中奖号码为 7289774。

谈起中奖经历，陈先生直呼没想到。据他回忆，他平时只是偶尔购买 7 星彩，而且只作娱乐消遣，是否中奖并没太上心。

之前在一次整理衣物时，陈先生发现了早前购买 7 星彩的票根。“想着要路过体彩店，干脆就再买一张。”陈先生说，他于是照着这张老票根上的数字，再打了 5 组，并 3 倍投注。他介绍，平时自己买彩票的习惯都是自选 2 组再机选 3 组，比较随意。



1500 万元大奖出自这里

当看到自己购彩的销售点门口拉起红色的充气“拱桥”，贴出“恭喜本店喜中 7 星彩”的横幅时，陈先生都没意识到自己就是那个幸运儿。

“回到家拿出彩票对奖时，生怕自己看花了眼，反复确认。”

陈先生说，平复心情后，他才慢慢接受了这个惊喜。

至于这 1500 万元的规划和打算，陈先生表示，想做点投资开启自己的生意，“身边如果有家人朋友困难的，或者有需要的，我一定也会相助。”

排列 5+排列 3

## 南京彩友领排列游戏 300 万

近日，江苏南京彩友戴先生现身省体彩中心，领走排列 5 大奖 300 万元。

5 月 18 日，在体彩排列 5 第 18131 期开奖中，戴先生凭借 2 张倍投票——一张为 25 倍投、一张为 5 倍投彩票，拿下 30 注一等奖，合计收获奖金 300 万元。当期的中奖号码为 54891。

从戴先生出示的彩票来看，两张彩票的出票时间相差不到 7 分钟。戴先生说，他买体彩有好几年了，以排列玩法为主。谈及此次号码的由来，他淡淡地表示：“就是随便选选。”

5 月 18 日，戴先生先是投注了 25 倍的排列 5，本来想再投 25 倍的，后来考虑到还要买排列 3，就只加投了 5 倍排列 5。买完



中奖彩票

排列 5，戴先生按照计划又投了 35 倍的排列 3。最终，戴先生不仅中得了“排列 5”300 万大奖，还收获了“排列 3”3.5 万元奖金。知晓开奖结果后，戴先生先是去体彩网点兑了排列 3 的奖金，然

后带着两张排列 5 的中奖票到省体彩中心兑奖。

说起中奖后的心情，戴先生坦言：“说不激动那是假的。我是做生意的，最近资金周转出现困难，这笔奖金来的太及时了。”

倍投“8 串 1”

## 长沙彩友“神单”中竞彩 198 万

5 月 25 日中午，湖南省体彩中心来了三位兑奖的人。中奖者张先生表示，他刚刚中得了竞彩足球混合过关“8 串 1”198 万元大奖。

据业主李先生介绍，张先生是一位“高手”，玩足彩、竞彩很多年，不过他的投注形式很单一，只选择购买“8 串 1”加倍投注的过关方式。从张先生的购彩记录来看，他已经多次猜中 7 场，因猜错一场与大奖擦肩而过。

张先生说：“我很喜欢竞彩，以前也中过 40 多万元的大奖，

买竞彩已经成为我的‘每日必备’。每次也不多买，基本上每张是 20 倍投，投入 200 元以内吧。”

当工作人员把彩票序列码输入兑奖系统时，系统却显示“待开奖”。原来，当天上午 10 点半，中奖彩票上竞猜的最后一场比赛科林蒂安 VS 波哥大百万富翁才刚刚打完。虽然彩票过机时已显示中奖，但根据日常兑奖流程，要等 12 点半后方可进行兑奖。下午 2 点，他们再次来到了兑奖室，顺利兑领了奖金。

本次 198 万元大奖出自两

张中奖彩票，投注方式均为竞彩足球混合过关方式“8 串 1”、20 倍倍投，共投入 80 元，堪称“神单”。一张揽奖 53.56 万元，一张揽奖 145.02 万元，两张彩票合计揽奖 198.59 万元。票面显示，两张彩票都是对周四 001—004、006—009 的比赛进行了竞猜。前 7 场比赛的竞猜投注结果是一样的，只最后一场科林蒂安 VS 波哥大百万富翁不同，一张猜让球负，奖金 2.29 元，一张猜负，奖金 6.20 元，就是这小小的不同，所获奖金有了很大差别。

跟着朋友机选

## 内蒙古彩友中“排列 5”100 万

近日，体彩“排列 5”100 万元大奖得主孙先生来到内蒙古体彩中心领取了幸运奖金。

4 月 28 日，体彩排列 5 第 18111 期开出号码 81707。孙先生一人拿下 10 注头奖，合计收获奖金 100 万元。

“这张彩票是我和朋友一起买的，号码也是当时随机选的。”孙先生说，当天他和朋友一起购买了几张排列 5 彩票。当晚，其中一张 20 元的倍投排列 5 彩票一举击中百万大奖，

成为当晚的幸运之星。

“那几张彩票都是随意想的数字，压根也没想过会中奖。”孙先生笑着说，“当晚得知中奖后第一时间通知了朋友，他和我一样先是意外，然后是开心。”

“买彩票的时候也会关注体彩公益，觉得买彩票也是件很有意义的事情，平时想作公益也没有途径，虽然不多，但积少成多，也算为公益事业添砖加瓦了吧！”

听彩站老板推荐

## 内蒙古彩友中“日进斗金”100 万

近日，王女士在家人的陪同下来到了内蒙古体彩中心，领取了顶呱刮即开票“日进斗金”100 万元大奖。

“我就喜欢热闹，那天路过彩票站看到里面人多就进去了，别的我也不会啊，就这种顶呱刮彩票最简单，老板给我推荐了好几种，我就瞧这个‘日进斗金’喜庆，寓意还好就买了。年纪大了上面的数字也看不清，还是让老板帮我看，现在想起来还像做梦似的，这么好

的事情咋就落到了我的身上。”王女士说。

退休后的王女士是个闲不住的人，平时打打小工，生活过的充实悠闲。“孩子们对我们很孝顺，只不过都有自己的工作，不能时刻陪在我们身边，我就自己给自己找乐子呗。”王女士笑道。

办理完兑奖手续后，王女士笑着和家人说：“不着急回去，咱们全家人出去玩玩，这大喜事一定要好好庆祝庆祝。”

●观察

## 做个彩市“有心人”

■陈敏

在彩市，无心插柳却击中大奖的案例听过不少，笔者只能说：这样的彩友，运气实在是太好了。不过，这毕竟是少数，更多的中奖案例，分享的是购彩者善于观察、善于分析总结，坚持投注才赢得大奖，他们，则是彩市“有心人”。

做一个彩市“有心人”，投注过程中不妨尝试一下不一样的打法。四川德阳 1500 万元得主，平时喜欢用自选 2 注+机选 3 注的模式来投注 7 星彩。中奖当期，他就是无意将之前的 5 注号码复制了一遍，幸运击中了大奖。

做一个彩市“有心人”，同类型的游戏不妨尝试同时投注。江苏南京 300 万元得主，他喜欢研究排列游戏号码，每期排列 3 和排列 5 要搭配着买。中奖当期，他以一张 25 倍投、一张 5 倍投票投注排列 5，另有一张 35 倍投票投注排列 3，

幸运拿下 30 注一等奖及排列 3 大奖若干注。

作一个彩市“有心人”，执着于某一种打法，也可能会有不错的回报。湖南长沙 198 万元得主，在竞彩所有打法中偏爱难度系数较高的“8 串 1”。中奖当期，他便是倍投“8 串 1”，两张彩票共投入 80 元，拿下竞彩 198 万元大奖，真不愧为高手。

还有的彩友，平时可能不怎么买彩票，但跟着朋友走进彩站，总是要跟着买上几注。内蒙古一位彩友就是这样，他跟着朋友走进投注站，机选了几张彩票，其中一张对 1 注号码进行了 10 倍投，投入仅为 20 元，幸运击中 10 注排列 5 大奖，合计收获奖金 100 万元。

体彩游戏品种繁多，不同类型的彩友都能从中挑选出符合自己口味的游戏。不管以何种方式参与购彩，做一个彩市“有心人”，总有一天，你也能邂逅不一样的精彩大奖。